
1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

1)
9.027,5÷10= 902,75

2)
53,49×1.000= 53.490

3)
16.125÷ 100 =161,25

4)
627.790÷ 1.000 =627,79

5)
527.640÷ 1.000 =527,64

6)
542,49×10= 5.424,9

7)
98.735,7 ÷100=987,357

8)
800.850 ÷1.000=800,85

9)
875,54 ×1.000=875.540

10)
62.490 ÷100=624,9

11)
1.174,65÷10= 117,465

12)
70.589,7÷100= 705,897

13)
480,9× 10 =4.809

14)
453,1× 100 =45.310

15)
829,82× 100 =82.982

16)
249,9 ×1.000=249.900

17)
372,1×10= 3.721

18)
68.730÷100= 687,3

19)
907.345 ÷1.000=907,345

20)
836,3 ×10=8.363

1. 902,75

2. 53.490

3. 100

4. 1.000

5. 1.000

6. 5.424,9

7. 98.735,7

8. 800.850

9. 875,54

10. 62.490

11. 117,465

12. 705,897

13. 10

14. 100

15. 100

16. 249,9

17. 3.721

18. 687,3

19. 907.345

20. 836,3

     

Usa le regole delle moltiplicazioni e divisioni decimali per completare gli spazi.
Identificare gli schemi delle equazioni decimali
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Nome:

Risposte

6
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